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Notulen van de algemene ledenvergadering van Biljartkring Cranendonck van 10 mei 2026 
 
Aanwezig zijn Pim Staals, Harrie Aarts, Jan Soors, Harry Geilenkirchen, Peter de Goey, Jan van 
Seggelen, Hans Franssen, René Weber, Frits Konings, Harry Verhagen en Albert Clement. 
Afgemeld heeft zich Erik Michiels 
 

1. Opening door de voorzitter 
Pim opent de vergadering om 11:02 uur. Hij constateert dat met 11 personen de opkomst 
(historisch) laag is. Alle verenigingen zijn vertegenwoordigd met uitzondering van 
Biljartvereniging Van Horne. 

 
2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen 
 

3. Notulen ledenvergadering 15 juni 2025 
Niemand heeft opmerkingen over de notulen en deze zijn hierbij ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Verloop van de competitie 2025-2026 

Er waren 56 deelnemers uit 12 teams bij de teamcompetitie en het aantal spelers die 
deelnamen aan de persoonlijke competitie was 32. Dit loopt jaarlijks terug. 
De teamcompetitie is zonder wanklanken verlopen. Het was spannend tot aan de laatste 
speelweek. Zoals elk jaar was het weer nodig dat Harrie Aarts er ons op wijst dat ook de 
gelijkmakende beurt moet worden geschreven. Dat wordt soms nog steeds vergeten. Als je 
dan van het aantal gemaakte caramboles en de geschreven beurten uitgaat, klopt het 
moyenne ook niet. Dit jaar kwam het zelfs zo uit dat iemand hierdoor ten onrechte de bonus 
van 3 punten voor het behalen van zijn moyenne heeft gekregen. Let hier dus op. 

Het afgelopen jaar zijn er in verband met voorbereiding voor carnaval een paar wedstrijden 
verplaatst, een zelfs naar een datum in de tweede helft van de competitie, waardoor dus nog 
met de oude moyennes moest worden gerekend. Op zich is het probleem niet zo groot en 
wordt het prima onderling opgelost maar Harry regelt het liever vooraf. De 
vertegenwoordigers van de betreffende verenigingen, DVK ‘t Perron en Gastel zullen zodra 
een en ander bekend is dit met Harrie Aarts afstemmen. 

De persoonlijke competitie was met 32 deelnemers redelijk goed bezet. In de eerste klasse 
viel ook hier de beslissing pas op de laatste speeldag. In de tweede klasse had de nummer 1 
al een redelijk comfortabele voorsprong opgebouwd. 

Harrie Aarts merkt op dat er bij sommige verenigingen weinig animo is om bij te bedragen 
aan de organisatie van de persoonlijke competitie. In verband hiermee deelt hij een extra 
compliment uit aan ’t Wapen van Budel, die in De Borgh zowel voorrondes voor de eerste en 
tweede klasse als de finale van de tweede klasse hebben verzorgd. 

Harrie deelt ook nog mede dat de verhinderingen tijdens de persoonlijke competitie goed zijn 
opgevangen maar dat bij poules van vijf het zou kunnen voorkomen dat iemand twee partijen 
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achter elkaar moet spelen. Probeer dit dus te voorkomen en geef je verhinderingen dan ook 
tijdig door. 

 
5. Financieel verslag 

De penningmeester (Jan Soors) deelt mee dat de kas is gecontroleerd. We begonnen met een 
saldo van € 852,14. Nu hebben we nog € 787,14 in kas, met de kanttekening dat daar nog 
ongeveer € 50 vanaf moet in verband met de webhosting. Omdat dat jaar van augustus tot 
en met juli loopt en de vergadering nu zo vroeg in het jaar wordt gehouden, is besloten om 
die betaling in september te doen. 

Het bloemetje voor de kampioen der kampioenen is omgezet in een geldbedrag van € 20. De 
prijs van bloemen wordt elk jaar hoger en bloemen zijn soms moeilijk (op de fiets)  te 
vervoeren. 

Met een saldo van € 787,14 hebben we nog voldoende in kas. Het daalt echter jaarlijks. 
Volgend jaar zal opnieuw worden bezien of er iets aan de contributie moet worden gedaan. 
Jan stelt voor om de contributie en het prijzengeld hetzelfde te houden.  

Peter en Frits voelen iets voor een prijs voor de speler die gedurende de competitie het 
hoogste gemiddelde puntenaantal heeft behaald. Daarbij moet dan wel een fors aantal 
(minstens de helft)  van de partijen worden gespeeld. De relatief hoogste partij en relatief 
hoogste serie kunnen wat Peter betreft vervallen. Dat voorstel haalt het (nog?) niet. 

Alle prijzen en tarieven blijven dus bij het oude. 

Er wordt voorgesteld dat de personen die met hun prestatie in aanmerking komen voor een 
prijs in het wekelijkse overzicht vet worden afgedrukt. 

Jan Soors merkt op dat er op de agenda geen ruimte is gereserveerd voor de bevindingen van 
de kascontrolecommissie. Die ruimte wordt meteen geboden. 

Harry Geilenkirchen heeft samen met Harold van Kuijk de kas gecontroleerd. Er waren 
bewijsstukken van alle uitgaven en inkomsten aanwezig. Het zag er volgens Harry goed uit. 

De vergadering verleent de penningmeester décharge. 
 

6. Aftreden en benoeming kascontrolecommissie 
Harold van Kuijk treedt af en wordt opgevolgd door Jan van Seggelen. Harry Geilenkirchen 
heeft er zijn eerste jaar opzitten en blijft aan. 

 
7. Aftreden en benoeming voorzitter 

Pim deelt mede dat hij na 9 of 10 jaar aftreedt als voorzitter en niet meer verkiesbaar is. Dat 
kan ook niet omdat hij gestopt is als lid van BVM. 

Informeel zijn een aantal personen benaderd om voorzitter te worden maar niemand heeft 
belangstelling voor die functie. Ook de aanwezigen hebben geen belangstelling. Jan Soors 
deelt mede dat het op zich niet veel werk is. Je leidt de jaarlijkse vergadering, doet de 
prijsuitreiking en houdt datums en afspraken in de gaten. Hij deelt ook mede dat Pim dat al 
die jaren nauwgezet heeft gedaan. Harry Verhagen deelt mede dat hij bereid is om voor het 
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seizoen 2027-2028 de voorzittershamer op zich te nemen wanneer Peter de Goey het voor 
2026-2027 wil doen. Schoorvoetend wordt Peter over de streep getrokken. Jan Soors belooft 
hem een actiepuntenlijst. Albert zegt toe dat hij het na Harry Verhagen voor een jaar op zich 
wil nemen. 

 
8. Evaluatie bandstoten 

We hebben als proef een jaar gewerkt met de keuzemogelijkheid voor bandstoten in plaats 
van libre voor personen met een libre-moyenne van 2,50 of meer. Wim Kuyer en Tonny 
Clement hebben daarbij hun omgerekende moyenne niet gehaald. Frits noemt het een leuk 
experiment. Hij had wel liever gezien dat degene die moet bandstoten automatisch wordt 
aangemerkt als de speler met het hoogste moyenne ook al is zijn bandstootmoyenne lager 
dan het libre-moyenne van een teamgenoot. 

De vergadering besluit de proef niet voort te zetten. Het reglement zal op korte termijn 
hierop worden aangepast. 

 
9. Inschrijving teamcompetitie 

Gastel, ’t Wapen, DVK en BVM zullen met twee teams deelnemen, Bellevue en Van Horne 
met een team en De Poedels met een of twee teams. De namen van de spelers en het team 
waaraan zij worden gekoppeld zijn nog niet duidelijk. Harrie Aarts verzoekt de verenigingen 
dringend om dit uiterlijk op 1 augustus aanstaande aan hem kenbaar te maken.  

Er ontspint zich een gesprek over de op te geven moyennes van nieuwe leden, met name die 
met een hoger moyenne. Deze zullen zo goed mogelijk worden vastgesteld aan de hand van 
zoveel en zo recent mogelijke ervaringscijfers. 

 
10. Persoonlijk competitie 

Zie agendapunt 4 
 

11. Rondvraag 
Frits deelt mede dat het vandaag moederdag is. (Dat is wellicht de reden voor de lage 
opkomst. De vergadering is ook vroeg in het jaar.) Vorig jaar was hij op 15 juni, hetgeen 
vaderdag bleek te zijn. Hij verzoekt om de volgende keer beter met feestdagen rekening te 
houden. 

 
12. Sluiting 

Pim sluit de vergadering met de mededeling dat hij het met plezier al die jaren heeft gedaan. 
Hij wordt bedankt voor zijn inzet. 

 
De notulist, 
 
Jan Soors 
Secretaris/penningmeester 
 


